



В Свердловском районе краевого центра двое несовершеннолетних учащихся техникума предстанут перед судом по обвинению в совершении грабежа с угрозой применения насилия

Следственным отделом по Свердловскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17 и 18-летнего учащихся одного из техникумов города Перми. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а, г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж , совершенный группой лиц с угрозой применения насилия)

По версии следствия, 15 мая 2012 года на улице обвиняемые, высказывая угрозы применения насилия, открыто похитили сотовый телефон у несовершеннолетнего подростка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Июля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761786>